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Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE. im Stadtrat Halle (Saale) zum 

KulturTREFF 
  
 
 
Am 09.Februar 2001 wurde der KulturTREFF in Halle-Neustadt eröffnet, mit dem Ziel einer 
„besseren Gestaltung des kulturellen Lebens der Bürgerinnen und Bürger in diesem 
Stadtteil“. 
Im Jahre 2009 wurde das Personal aus dieser Einrichtung abgezogen und im Amtsblatt der 
Stadt Halle (Saale) vom 11.02.2009 darüber informiert, dass die Raumnutzung im 
KulturTREFF über das Zentrale Gebäude-Management (ZGM) als Vermieter möglich ist. 
Die Reduzierung auf bloße Raumanmietung schränkte das eigentliche Anliegen dieser 
einstigen Kulturstätte beträchtlich ein. 
 
Wir fragen:  
 
Wie viele Veranstaltungen fanden im Jahre 2013 im KulturTREFF statt? 
 
Wie viele kulturelle Veranstaltungen fanden 2013 in dieser Einrichtung statt? 
 
Wie hoch sind die Einnahmen aus Veranstaltungen aus dem Jahre 2013? 
 
Wie hoch sind die Ausgaben für den KulturTREFF im Jahre 2013? 
 
 
gez. Dr. Bodo Meerheim  
Vorsitzender der Faktion  
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Sitzung des Stadtrates am 26.02.2014 
Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE. im Stadtrat Halle (Saale) zum KulturTREFF 
Vorlagen-Nummer: V/2014/12496 
TOP: 9.3 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
zu 1. Wie viele Veranstaltungen fanden im Jahre 2013 im Kulturtreff statt? 

         Im Jahr 2013 fanden insgesamt 79 Veranstaltungen statt. 

 
zu 2. Wie viele kulturelle Veranstaltungen fanden 2013 in dieser Einrichtung statt? 

         Im Jahr 2013 fanden 79 kulturelle Veranstaltungen statt. Seit dem Jahr 2012 werden     

         die Räumlichkeiten des Kulturtreffs nicht mehr für private Feierlichkeiten vermietet, da   

         es in der Vergangenheit immer wieder zu Sachbeschädigungen und              

         Lärmbelästigungen kam. 

 
zu 3. Wie hoch sind die Einnahmen aus Veranstaltungen aus dem Jahre 2013? 

         Es wurden 2.690,79 € vereinnahmt. 

 
zu 4. Wie hoch sind die Ausgaben für den Kulturtreff im Jahre 2013? 

        Die Betriebskosten für den Kultursaal Am Stadion 6 ergaben, 12.459,82 €. 

 

Finanzielle Auswirkungen: 
Minimierung Kostenaufwendungen  
 
 
 
 
Wolfram Neumann 
Beigeordneter 
 


